



Публічне акціонерне товариство  
«РОМЕНСЬКИЙ ЗАВОД  
«ТРАКТОРОЗАПЧАСТИНА»

42000, Україна, м. Ромни, Сумської області  
вул. Гетьмана Мазепи, 2 В

телефон (05448) факс 2-27-74, бух. 3-26-65, збут 2-25-76  
E-mail: [rzt@sm.ukrtel.net](mailto:rzt@sm.ukrtel.net) Web: [www.rzt.com.ua](http://www.rzt.com.ua)

p/p 2600101215457 в СВ ЦФ ПАТ “Кредобанк” м. Суми, МФО 325365, код 00235890



№ \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Рекомендательное письмо

ПАО "Роменский завод "Тракторозапчасть" - признанный лидер по производству запасных частей для автотракторной техники. За шестидесятилетний период своего существования завод из межрайонных мехмастерских вырос в новейшее предприятие, успешно работающее на рынках Украины, России, Беларуси, Германии, Венгрии, Пакистана, Египта и других стран. Завод имеет собственное механосборочное, литейное, кузнечное и инструментальное производство и выпускает более ста видов изделий для колесных тракторов, комбайнов, грузовых и легковых автомобилей, товары народного потребления.

В связи со значительным расширением выпускаемой номенклатуры и с целью совершенствования системы управления в области управления производством и логистикой наше предприятие в июле 2012г. приняло решение о построении комплексной информационной системы управления. В качестве основы системы управления были выбраны признанные мировые лидеры в области управления производством и бизнес-аналитики – ERP-система Infor LN и BI-система QlikView. Партнером по внедрению была выбрана компания RBC Group, которая предложила оптимальный вариант внедрения и опытных консультантов.

В мае 2013г. система была запущена в промышленную эксплуатацию и позволила построить систему управления предприятием по новому - на основе процессного подхода, четкого контроля за нормативно-справочной информацией и данными, получения информации о ходе производства и закупок в режиме близком к реальному, а также использовать современные средства планирования. В результате проекта были оптимизированы, четко formalизованы и автоматизированы бизнес-процессы: управление нормативно-справочной информацией; конструкторско-технологическое обеспечение производства; планирование продаж, производства, закупок и перемещений; оперативное управление производством; управление запасами и складами; управление закупками; управление продажами; учет производственных затрат. Также созданы рабочие места руководителей в BI-системе QlikView, позволяющие сразу же видеть проблемы и принимать решения.

В ходе выполнения всего проекта компания RBC Group показала себя надежным и опытным партнером, хорошо разбирающимся в проблематике планирования и управления машиностроительным производством. Важным моментом считаем, что консультанты не просто формально подходили к исполнению своих обязанностей, а осуществляли постоянную передачу знаний сотрудникам предприятия, подходили к решению проблем комплексно, в то же время не чурались черновой работы.

От имени всего предприятия «ПАО Роменский завод «Тракторозапчасть» я хотел бы поблагодарить компанию RBC Group за выполненную работу.

Я уверен, что дальнейшее сотрудничество в области развития ERP-системы в области планирования и управления производством инструментом, обслуживания и ремонтов оборудования, поддержки созданных решений, наших компаний будет таким же продуктивным и взаимовыгодным.

И. о. Председателя Правления

В.Ю.Герич